
 

TISKOVÁ ZPRÁVA/ Valtice, 25. 3. 2026 

Valtické vinné trhy hlásí rekord. Vinaři přihlásili nejvíce vzorků za posledních 

deset let 

V době, kdy se tuzemské vinařství potýká s poklesem výměry vinic, úbytkem vinařů a 

levnou konkurencí z dovozu, přichází z Valtic mimořádně pozitivní zpráva. Do letošního 

ročníku Valtických vinných trhů vinaři přihlásili celkem 769 vzorků vín, což je nejvíce za 

posledních deset let. 

Jedna z nejprestižnějších a také vůbec nejstarších vinařských soutěží ve střední 

Evropě tak potvrzuje, že zájem o kvalitní víno i přes složitou situaci v oboru trvá – a to nejen 

v Česku, ale i ve světě. Vzorky dorazily nejen z tradičních vinařských zemí, jako jsou Česká 

republika, Slovensko nebo Rakousko, ale také ze zahraničí. Mezi přihlášenými nechybí vína z 

Itálie, Chile, Argentiny, Austrálie či Kalifornie. 

„Rekordní počet přihlášených vín vnímáme jako velmi silný pozitivní signál. V době, 

kdy se celý obor potýká s řadou problémů, je to důkaz, že vinaři mají chuť ukázat kvalitu své 

práce a hrdě ji porovnat v mezinárodní konkurenci,“ upozorňuje David Šťastný, předseda 

společnosti Valtické vinné trhy, a dodává: „Obrovsky si vážím toho, že moravští vinaři i v této 

složité situaci umějí držet při sobě a společně pracovat na dobrém jménu moravských vín, 

která chceme představit milovníkům vína a vinařství, jež je odedávna součástí naší domácí 

kultury.“ Samotné hodnocení vín bude Národní vinařské centrum ve Valticích hostit od 15. 

do 17. dubna. V komisích zasednou přední tuzemští degustátoři. Poprvé v historii soutěže 

udělí také platinovou medaili, kterou získají vína s hodnocením 93 bodů a více. 

Valtické vinné trhy se v reprezentativních prostorách jízdárny a Španělské konírny 

valtického zámku odehrají 8. až 9. května 2026. Organizátoři očekávají až 6 tisíc návštěvníků. 

Valtické vinné trhy patří k nejstarším vinařským soutěžím na světě s tradicí delší než 170 let a 

právem si vysloužily přezdívku „vinařský Wimbledon“. Kromě samotné degustace nabídne 

přehlídka i doprovodný kulturní program.  

Akci pořádá společnost Valtické vinné trhy ve spolupráci se Střední vinařskou školou 

ve Valticích. Koná se pod patronací Ministerstva zemědělství, Jihomoravského kraje a měst 

Valtic a Břeclavi, za podpory Vinařského fondu a dalších partnerů. 

 


